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Ваш надежный помощник

 

Junior System Engineer (blockchain)
 

Киев,  
 

Компания: Leadsdoit
Рубрики:
 

IT, WEB
специалисты

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: обязателен
График работы: удаленная работа
Описание вакансии
 

Leadsdoit - успішна performance marketing команда з України. Ми займаємося affiliate-monetized проєктами для
закордонних та внутрішніх ринків. Створюємо власні мобільні додатки та проєкти, спрямовані на весь світ.
Ми зробили неймовірне - топові умови, інфраструктуру та ресурси, а все задля професійної прокачки. А тому, де б ти не
працював, у нас крутіше :)

Розширюємо нашу команду за кордоном, тому у пошуку спеціаліста за межами України!

Наші очікування від колеги з напрямку:

Розуміння як працює blockchain;
Володіння GRAFANA;
Знаєш docker;
Досвід роботи з Ubuntu Linux версії 18 і вище (налаштування мережі, встановлення пакетів, запуск додатків, бекап
налаштувань, снепшоти додатків);
Базовий рівень роботи з Bash script, вміння розібратися в чужому коді Bash script;
Досвід роботи з SSH терміналами, як Putty або аналогічними;
Вмієш віддалено адмініструвати сервери;
Досвід у траблшутингу для серверів (очищення місця, очищення оперативної пам'яті від процесів, усунення конфліктів
з доступом до портів і т.д.);
Розуміння принципів роботи мережевих протоколів та портів, iptable, Proxy, NAT, VPN, Firewall та інші;
Ти зможеш встановити, зробити update та деінсталяцію для пакетів для різних версій Linux;
Вмієш швидко навчатись, маєш інтерес і здібності до освоєння нових знань;
В тебе є інтерес до blockchain проєктів та їх технічної складової.

Твоя зона відповідальності:

Налаштовувати сервери та спеціалізоване програмне забезпечення для блокчейн проєктів;
Налаштовувати системи моніторингу стану серверів за допомогою сервісів Prometheus, Grafana та аналогічних;
Налаштовувати систему оповіщень про зміну стану програмного забезпечення;
Оперативно дізнаватися коли стався збій та усувати помилки в роботі системи;
Проводити update програмного забезпечення, робити бекапи та перенесення даних між серверами;
Документувати ключові аспекти роботи програмного забезпечення;
Оптимізувати споживання ресурсів серверів.

Чому наша команда тобі точно сподобається? Тому що у нас ти знайдеш:

Нетривіальні задачі та нові челенджи.
Фінансову стійкість - перформанс рев'ю кожні півроку з моменту завершення випробувального терміну.
Ідеально вибудовану внутрішню інфраструктуру.
Працюй з будь-якого зручного місця у світі!
Чесну та професійну команду, яка готова слухати та розуміти, а головне – підтримати тебе у профбезумстві!
Кар'єрне зростання - відкрий свій напрямок або запусти свій продукт!

https://jobs.ua/rus/vacancy/it_web_specialists


Наші цінності:

Чесність - Завжди прямо та відкрито висловлюємо свою думку.
Партнерство та Синергія - Усвідомлюємо важливість взаємовіддачі. Формуємо екологічні взаємини, що базуються на
довірі та підтримці.
Захопленість - Горимо ідеями та не втрачаємо азарт. Прагнемо розібратися в суті будь-якого питання, бути залученим
до його вирішення і стати найкращим із найкращих!
Результативність - Результат – наш найкращий друг. Ми знаємо, як досягати мети та впевнено крокуємо шляхом
переможців.
Любов до цифр - Аргументуємо свої рішення на підставі реальних цифр. Проводимо аналіз та оцифровуємо
результати.

Вражає? :)
Тоді швидше надсилай своє CV, ми вже чекаємо на тебе!

Контактная информация
 

Контактное лицо: AnnaChernenko
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